
У име Александра Вучића, амбасада Србије у Пекингу уручила одликовања компанији „БГИ група“, медицинском тиму Народне болнице провинције Гуангдунг и књижевници Чен Дањен
среда, 07 јун 2023 10:55

 Одликовања председника Србије уручена су у Амбасади Србије у Пекингу
представницима кинеске биотехнолошке компаније БГИ група, медицинском тиму
Народне болнице провинције Гуангдунг и књижевници Чен Дањен, која је однедавно
амбасадорка Туристичке организације Србије у Кини.

  

У име председника Србије Александра Вучића одликовања је предала амбасадорка
Србије у Кини Маја Стефановић.

  

Како преноси Кинеска медијска група (ЦМГ) амбасадорка Стефановић је казала да су
односи Србије и Кине најбољи у историји, а да томе доприноси и лично пријатељство
председника Александра Вучића и Си Ђинпинга.

  

„Односи две земље, крунисани свеобухватним стратешким партнерством и челичним
пријатељством, прошли су многе изазове времена. Јачали су у периоду благостања, а још
више у временима изазова са којима су се суочавале наше две земље“, рекла је.
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Према њеним речима, један од таквих изазова била је и пандемија ковида-19. „Кина је
била прва земља у свету која је у најкраћем року упутила медицинску помоћ и свој тим
стручњака да буду на првој линији фронта, најинтензивније борбе против пандемије“,
нагласила је.

  

Стефановић је подсетила да је захваљујући БГИ групи Србија добила најсавременије
лабораторије “Ватрено око“ у Београду и Нишу.

  

„Знање које је БГИ група поделила са научницима у Србији прерасло је у сарадњу која је
крајем 2021. године довела до отварања Центра за секвеницирање генома и
биоинформатику при Институту за молекуларну генетику и генетичко инжењерство“,
казала је.

  

Амбасадорка је похвалила и рад списатељице Чен Дајен, која је допринела бољем
разумевању народа Србије и Кине.

  

Лауреати су примили Златне медаље за заслуге и Орден српске заставе првог реда за
изузетне заслуге у сарадњи две земље у области научно-истраживачког рада на пољу
генетике, за помоћ Србији и њеним грађанима у борби са ковидом 19, као и постигнуте
резултате у области књижевности и промоцију Републике Србије у Народној Републици
Кини.

  

Свечаној додели у просторијама амбасаде присуствовали су и заменик директора
Канцеларије за спољне послове провинције Гуангдунг Хе Жушенг, заменик директора
Комисије за здравство Гуангдунга Денг Линфенг, заменик генералног директора “БГИ
групе“ Сијунг Тао и књижевница Чен Дањен.

  

(Бета)
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